11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.09.2010 03:38:07

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 06.09.2010 20:11:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/157766/answer/157915




He 3anuMaiiTech caMoguarHocTrkoi. O6paTUTeCh K ypoJory, KOTOPHIM Ha OCHOBaHUY Baimnux xkanob
1 00Cc/ieqoBaHMS TIOCTABUT TOYHHIM IMATHO3. YPETPUT JIEUUTCS. YPETPUT He ITPUBOOUT K OECIITTONUIO.
Ho oH mpuBOOUT K OPYTUM, HE MeHee TPO3HBIM OCJIOXKHEHUSIM. Tak 4To HalguTe BpeMs 06paTUThCS K
CIEeUaINuCTYy.



